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59a (Quinqu種g6sima nona) Sessao Ordinaria do 2種Periodo

(Ol/01/2O19 a 31/12/2020) de 2O de Agosto de 2O2O.

Aos vinte dias do mes de agosto de dois mil e vinte (2O/08/2020)

reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara Municipal de

Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinまria. Feita a chamada nominal, COnStatOu

ausencia do vereador Jose Ribeiro do Camo e Jose Egberto Morais,

faltas justificadas por atestados medicos・ Havendo n。mero regimental o

PreSidente Raimundo Nomto Bezem Moreira em nome de Deus
declarou aberta a sessa・0. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura

da ata’foi colocado em votacao’aPrOV種da por manlmldade. Em

Seguida foi apresentado o PrQjeto de Resolueao N0 O3/2020 - F`IXA O

VALOR DO SUBSfDIO DOS VEREADORES PARA A LEGISLATURA 202 1

A 2024 E DÅ ouTRAS PROVIDENCIAS. PrQjeto repassado para as

COmiss6es・ Nao havendo deliberac6es para ordem do dia) O PreSidente

PaSSOu Para GRANDE EXPEDIENTE: O Primeiro vereador foi Jos6
Rodrigues Lima cumprimentou a todos, nO enSejo, reivindicou as

manutenc6es das estradas antes que chegue a quadra invemosa. o

Segundo vereador foi Jos6 S6rgまo A]ves重Ima, CumPrimento a todos e

na oportunidade contribuiu na reivindicacao do vereador Jose

Rodrigues referente as estradas, fhsando a necessidade das Iocalidade

PequenaS que eStaO COm dificil acesso. Mencionou os aumentos de
CaSOS do COVID-19’ lamentou que a pandemia ainda estar se

PrOPagando e pediu as pessoas que continuem tomando os devidos

Cuidados・ O tercelro vereador foi Marcelo Fontenele Mourao

CumPrimentou a todos os presentes, inicialmente solidarizou com o

COlega Denis Mour急o pelo seu imao Gordo Mourao que foi contaminado

COm COVID-19 e se encontra na uTI. Parabenizou a colega Judite

Ma]十ins pelo seu dia natalicio, desejando muitos anos de vida e

SuCeSSO. Concluiu mencionando o piso salarial do magisterio’Onde foi

VOtada por esta casa no final de marco’de 12’84% (doze virgula oitentaノ
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e quatro por cento). Relembrou a conquista da administra担o conse
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Se enCOntra eStgivel, e que a fam鮎a esta toda reunida aguardando todos

OS dias por boas notieias. Concluiu suas palavras acreditando na acao

de Deus sobre a vida de seu imao Gordo Mourao e agradeceu aos seus

anigos e finiliares por toda forea e positividade・ O qulnto vereador foi

Ant6nio C種rlos Rodrigues saudou a todos, nO enSejo parabenizou a

Vereadora Judite pelo seu aniversano, Se SOlidarizou com seu colega

Vereador Denis Mourao e seu Imao. Finalizou menciona-ndo que as

maquinas que fazem a manuten担o das estradas estao trabalhando de

domingo a domingo para dar conta da extensao territorial do nosso

mumCIPIO’ Pediu compreensao aos demais colegas por algumas

estradas ainda nao foram realizadas, POrem administra(希O COntinua

trabalhando por todas as Iocalidades・ O se露o vereador foまGonealo

AIves do Vale cumprimentou a todos, menCionou que no distrito de

Balseiro e Livramento esta havendo atendimentos medicos diariamente

COm O enfermeiro Alexandre e com Dr. Rollin, e a Cada 15　dias

VOluntariamente o Dr. Ro11in faz atendimento com especialidade em

genecologia para as mulheres da regiao. Agradeceu ao medico e sua

equipe por estar humanizando os atendimentos・ Concluiu agradecendo

ao prefeito pelo poco profundo no distrito de Balseiro que agora estara

COm abastecimento independente. Por鯖m o vlce-PreSidente Antonio

Ca章los de Caruhho iniciou parabenizando a vereadora Judite pelo seu

no natalicio, des匂ando muita paz e sahde. Em seguida o vereador

mencionou sobre a manutencao das estradas que estao sendo

realizadas e pela extensao territorial ainda nao foi possivel concluir,

finalizando a血rmando a continuidade das manutene6es. E nao havendo

nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu primeira secretaria Judite Maria Martins

Moreira lavrei a presente ata) que foi discutidaタVOtadaタaProVada e

devidamente assinada por todos os presentes・ Ipueiras - CE, 2O de

agosto de 2O20.

各国阻害容器
JUDITE rmRIA HART宣NS MOREIRA
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